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САРАЈЕВО - Предсједник Републике Српске (РС) Милорад Додик изјавио је да ће
Српска у овој години бити мирна и стабилна, са појачаним економским проблемима
због свјетске економске кризе, али да има довољно новца на располагању да
помогне привреди.

  

"Лично бих волио да сви у БиХ, било да је ријеч о Тузли, Мостару, Бањалуци или
Сарејеву, биљежимо економски раст, али да ми нико у БиХ не намеће своју вољу", рекао
је предсједник РС за ОБН телевизију.

  

Коментаришући протекле састанке о формирању власти на нивоу БиХ, Додик је рекао
да све мање вјерује да су они корисни јер се чини да неко жели да опстане концепт
сталне привремености, што показује недолазак представника СДП-а и СДА на
посљедњи састанак, одржан јуче.

  

Он је рекао да хрватски блок у БиХ води реалну политику и не угрожава инересе
Бошњака и Срба.

  

"Из искуства могу да кажем да се лидер ХДЗ-а БиХ Драган Човић држи договореног и
својих ставова, што ја веома поштујем", рекао је Додик.

  

Предсједник РС је истакао да је СДП, када је ријеч о формирању власти, имао
могућност првог потеза, али да је подршком избору лидера ПДП-а Младена Иванића у
Дом народа парламента БиХ поступио супротно ранијем договору.

  

Говорећи о унутрашњим односима у БиХ, Додик је рекао да постоји велика доза
ароганције Сарајева према свему што долази из РС и да никако не може прихватити
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причу да су Срби агресори у БиХ и да је у Сребреници почињен геноцид.

  

Он је рекао да је спреман да се поклони жртвама злочина у Сребреници, али није
спреман да каже да је ту почињен геноцид, истичући да сви који су те злочине починили
морају и одговарати.

  

"Инсистирањем на кориштењу израза геноцид прејудицира се колективна одговорност.
Колико год била болна, чињеница је да су током злочина у Сребреници одвајани жене и
дјеца, што значи да геноцида није било", рекао је Додик.

  

Он је рекао да заступа став да нико не би требало да изазива насиље или да изгуби
живот због било којег идеала, било да је ријеч о БиХ, РС или Србији. (крај)бм/дп

  

(СРНА)
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